



花海音乐节



“一路‘声’花”演绎“新风景”

花田奏响经典乐章

刚刚过去的周末,金山区朱泾镇花开海上生态园迎来第二届上海湾区·花开海上音乐节,4场户外主题音乐会轮番上演。

在生态园的“花之舞”区域的主舞台,上海轻音乐团携手7位歌手,为市民游客带来户外主题音乐会“风从海上来·爱之经典音乐会”。《玫瑰玫瑰我爱你》《夜上海》《夜来香》等一系列老上海金曲串烧,仿佛将现场的市民游客们带到了上世纪流行音乐的黄金时期。而像《泰坦尼克号》《卧虎藏龙》《星球大战》等奥斯卡获奖电影音乐又让市民们沉浸在一个个经典影片里。90分钟的激情演绎,分为欧洲古典、上海老歌、奥斯卡电影、百老汇音乐剧4大篇章,横跨流行、爵士、音乐剧与古典多种曲目风格,带市民游客沉浸式体验了一场浪漫的音乐之旅。



无锡民族乐团联手老牌IP打造新国潮音乐品牌,用国乐演绎中国经典动画,带来国风动画视听主题音乐会“国乐闹天宫”。音乐会将经典动画《黑猫警长》《舒克和贝塔》《葫芦兄弟》的音乐做了全新改编,12位年轻作曲家在舞台上呈现12部经典动画,打造集赏、学、玩于一体的趣味国风音乐会,为小听众推开一扇中国传统文化之窗。此外,来自杭州的情绪波浪乐队在“星空草坪”小舞台,为大家带来流行摇滚演出。乐队分别以“青春的歌”和“熟悉的歌”为主题,演绎原创和经典的歌曲,动感音乐蕴含蓝调浪漫。



此次音乐节不仅是音乐的盛宴,更是自在生活和人文艺术的融合。在为期两天的时间里,朱泾镇团委联合枫泾、亭林两镇团委以“青春奋进新时代,筑梦花开正芳华”为主题,开展第三季一路“声”花音乐节。现场,本土和高校青年音乐人与爱好者以“公益、活力、国潮、正能量”为基调,集合了流行、摇滚、说唱等多种形式,既唱出了当下热情似火的青春,又诉说了这些年在追梦路上的感悟和与城市共同成长的心路历程,“热辣滚烫”的视听盛宴吸引了众多市民驻足观赏、舞动跟唱。

同时,朱泾镇还根据“青春活力”定位,邀请了本土青年企业家将产品、理念从企业、商铺搬入花田小铺,在生态园配套开展美食市集、创意市集等活动,从非遗文化展示到DIY体验,从特色美食到趣味互动打卡,40多个精美的“快闪”摊位为美丽乡村带来更强传播力。

